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Verbale di assemblea

della "Società Sportiva Dilettantistica Gold Gym - S.R.L."
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, il giorno venti giugno.
In Siena, La Lizza n. 10, nel mio studio.
Davanti a me Massimo Pagano notaio in Siena, iscritto al Col-
legio Notarile di Siena e Montepulciano, è presente il si-
gnor:
Maggiorelli Franco, nato a Siena il 18 giugno 1957, domici-
liato a Siena, via Cassia Nord n. 137, che interviene al pre-
sente atto in qualità di Presidente del Consiglio di Ammini-
strazione della "Società Sportiva Dilettantistica Gold Gym -
S.R.L.", con sede in Siena, via di Fieravecchia n. 9, capita-
le sociale Euro 10.000 (diecimila) interamente versato, i-
scritta al Registro delle Imprese di Siena con il codice fi-
scale 01318930524, REA SI-137974.
Il comparente, della cui identità personale io notaio sono
certo, mi richiede di assistere, redigendone verbale, all'as-
semblea della predetta società, convocata in questo giorno,
luogo ed ora per discutere e deliberare sull'ordine del gior-
no di cui appresso.
Aderendo alla richiesta, io notaio dò atto come segue dello
svolgimento dell'assemblea.
Il comparente assume la presidenza dell'assemblea ai sensi
dell'articolo 20 dello statuto e preliminarmente constata e
fa constatare:
a) che è presente l'intero capitale sociale portato dai se-
guenti soci:
- Maggiorelli Franco, titolare di una quota di partecipazio-
ne di nominali Euro 5.000 (cinquemila), pari al 50% (cinquan-
ta per cento) del capitale sociale;
- Bonelli Stefania, titolare di una quota di partecipazione
di nominali Euro 5.000 (cinquemila), pari al 50% (cinquanta
per cento) del capitale sociale.
b) che è presente l'organo amministratore nella persona del
comparente stesso quale presidente del Consiglio di Ammini-
strazione e del vicepresidente Lotti Andrea;
c) che non è previsto tra gli organi sociali in carica il
collegio sindacale;
d) di essersi accertato dell'identità e della legittimazione
dei presenti;
e) che, pertanto, essendosi tutti i presenti dichiarati suf-
ficientemente informati sugli argomenti posti all'ordine del
giorno, l'assemblea deve ritenersi validamente costituita in
forma totalitaria e legittimata a discutere e deliberare sul
seguente ordine del giorno:
1) Adeguamento dello statuto sociale ai sensi dell'articolo
7 comma 1-quater del Decreto legislativo 28/02/2021, n. 36;
2) delibere inerenti e conseguenti.
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Sull'argomento all'ordine del giorno prende quindi la parola
il Presidente, il quale espone all'assemblea la necessità di
procedere entro il 30 giugno 2024 all'adeguamento del vigen-
te statuto sociale alla nuova normativa in tema di enti spor-
tivi dilettantistici di cui ai D.lgs. 36/2021 e 39/2021 e
dei relativi decreti attuativi, anche e soprattutto per sod-
disfare i requisiti richiesti per l'iscrizione al nuovo Regi-
stro Nazionale degli Enti Sportivi Dilettantistici.
Il presidente procede quindi ad illustrare all'assemblea il
nuovo testo dello statuto sociale ed il contenuto delle prin-
cipali modifiche concentrandosi, fra le altre, oltre che sul-
la determinazione dell'oggetto sociale consistente nell'eser-
cizio in via stabile e principale dell'organizzazione e ge-
stione di attività sportive dilettantistiche, sulle clausole
riguardanti:
- l'assenza del fine di lucro, per il quale il presidente
propone l'esclusione anche del limitato lucro ammesso ai sen-
si dell'articolo 8 D.lgs. 36/2021 per le società sportiva di-
lettantistiche;
- le modalità di scioglimento dell'ente e l'obbligo di devo-
luzione ai fini sportivi del patrimonio in caso di sciogli-
mento.
Esaurita la relazione del Presidente, l'assemblea, all'unani-
mità di consensi,

delibera
1) di approvare il nuovo testo aggiornato dello statuto so-
ciale;
2) di attribuire al Presidente del Consiglio di Amministra-
zione il potere di apportare allo statuto eventuali modifi-
che richieste dagli organi competenti al fine di procedere
all'iscrizione della società al nuovo Registro Nazionale del-
le attività sportive dilettantistiche.
Non essendovi altro su cui deliberare, il presidente dichia-
ra chiusa l'assemblea alle ore diciassette e quarantacinque
minuti.
Si allega al presente atto sotto la lettera A, omessane la
lettura per volontà dei comparenti, lo statuto della società
aggiornato.
Il comparente prende atto che ai sensi dell'art. 6 del
D.Lgs. 39/2021 e del Decreto del Presidente del Consiglio
dei Ministri del 29 gennaio 2024 dovrà provvedere alla doman-
da di iscrizione della società al Registro Nazionale delle
Attività sportive dilettantistiche.
Ai sensi e per gli effetti del D.Lgs. 30 giugno 2003 n. 196,
il comparente autorizza me Notaio al trattamento dei suoi da-
ti personali e di quelli della società come sopra rappresen-
tata e dichiara di essere stato informato sull'utilizzo de-
gli stessi.
Richiesto, io notaio ho ricevuto il presente atto, che scrit-
to in parte da me e in parte da persona di mia fiducia su



cinque pagine fin qui di due fogli, è stato da me letto, in
presenza dell'assemblea, al comparente, il quale lo dichiara
pienamente conforme alla sua volontà e lo sottoscrive alle
ore diciassette e cinquanta minuti.
Firmato: Franco Maggiorelli - Massimo Pagano notaio (l.s.).


